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27ª Sesión Ordinaria 09/10/2012- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales PresentesConcejales PresentesConcejales PresentesConcejales Presentes    

Sra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia Ghione    

Sr. José MarottiSr. José MarottiSr. José MarottiSr. José Marotti    

Sr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio Bertoglio    

Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti     

Sr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro Migliori    

Sr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión:     

PresidentePresidentePresidentePresidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1º: José 

Marotti, Vicepresidente 2ºVicepresidente 2ºVicepresidente 2ºVicepresidente 2º: Horacio Bertoglio.- 
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3.3.3.3.    Despachos de Comisión del Concejo Municipal en Despachos de Comisión del Concejo Municipal en Despachos de Comisión del Concejo Municipal en Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

PlenoPlenoPlenoPleno    

4. Proyectos Presentados por ConcejalesProyectos Presentados por ConcejalesProyectos Presentados por ConcejalesProyectos Presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Martes 02: Martes 02: Martes 02: Martes 02: luego de la Sesión, los  Concejales Bertoglio 

y Marotti participaron de una reunión del Consejo 

Consultivo de Seguridad.  

 

Miércoles 03: Miércoles 03: Miércoles 03: Miércoles 03: los Concejales trabajaron en Comisión 

respondiendo notas de instituciones y vecinos y luego 

sobre el proyecto de Ordenanza que tiene Despacho el 

día de  la fecha, referido al estacionamiento frente a la 

Escuela Técnica. Los Concejales Ghione y  Pinotti 

estuvieron en la inauguración de la Feria de Arte VER, 

en la cual se presentaron obras de Vanina Margaría, 

Gustavo Costamagna y Álvaro Balangero, de  Sunchales, 

junto a otros artistas de Rafaela y Esperanza.  

 

Jueves 04: Jueves 04: Jueves 04: Jueves 04: los Concejales Ghione, Bertoglio y Pinotti se 

reunieron por la mañana con el Coordinador de Obras 

Públicas y responsables de las  áreas técnicas del 

Municipio, para conversar sobre diferentes Ordenanzas 

de loteos y otros temas de interés. Luego, el Concejal 

Bertoglio participó de una charla organizada por Adesu, 

referida a las prácticas agronómicas en bordes urbanos-

rurales. Por la tarde, trabajo en Comisión. 

Posteriormente, el Concejal Bertoglio participó de la 

firma del convenio entre la Municipalidad y el 

SEDRONAR.  

 

Viernes 05: Viernes 05: Viernes 05: Viernes 05: los Concejales Ghione, Bertoglio, Marotti y 

Pinotti, invitados por el Subsecretario de Medioambiente 

y Desarrollo Sustentable, visitaron la planta de 

tratamiento de residuos. Por la noche, los Concejales 

Ghione y Bertoglio asistieron al acto inaugural de la 

Fiesta Nacional del Fútbol Infantil, donde se hizo entrega 

de la Declaración de Interés.  

 

2 
Correspondencia Recibida 

• De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 379    
"Florentino Ameghino", invitando a los actos 

conmemorativos del 12 de Octubre. Dicho evento tendrá 

el siguiente programa: 11-10-12, a las 16:15: recorrido 

por los diferentes espacios; las visitas serán guiadas por 

docentes y alumnos. Seguidamente, a las 17:00, se 

realizará un abrazo simbólico al centenario edificio.    El 

24 de octubre, a partir de las 19:30: imposición de 

nombres, según disposición Nº 271/12, a las siguientes 
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dependencias escolares: * * * * Salón de Actos "Blanca Lila 

Mamy de Marquínez". * * * * Laboratorio de Ciencia y 

Tecnología    "Jorge Carlos Duks". Esperando contar con la 

presencia de los Ediles, saludan atentamente.     

    

• Del Secretario por la Comisión Municipal para la 
Cultura, Sr. Juan Carlos Dovis, , , , invitando a la reunión 

Ordinaria, a realizarse el martes 9 de octubre a las 

20:00 en el Palacio Municipal. 

    

• La Municipalidad de Sunchales invita a participar    
del homenaje al Sr. Américo Aresca, al conmemorarse 

un nuevo aniversario de su fallecimiento. El mismo se 

llevará a cabo el miércoles 10 de octubre, "Día del 

Amigo Sunchalense", a las 10:30, en Plaza Libertad, 

frente a la escultura que evoca su memoria.    

    

• Del Jardín Materno Infantil Municipal, invitando al    
Acto en conmemoración al "Día del Respeto a la 

Diversidad Cultural", a llevarse a cabo el 12 de Octubre 

a las 10:30 en Plaza "Armada Argentina" del Barrio 

Colón.- 

    

• Ciclo de Conferencias "Casa Cooperativa y sus 
Asociadas", en el mes del mutualismo, , , , invita a la 

disertación:    "LAS VARIABLES ECONÓMICAS QUE HAY 

QUE SABER", a cargo    del Licenciado Tomás Bulat. La 

misma tendrá lugar el próximo 15 de octubre a las 

19:30 en la Sala Mercosur del "Hostal del Parque Casic".  

    

• La Municipalidad  de Sunchales invita al acto 
oficial de reapertura del Museo y Archivo Histórico 

Municipal "Basilio Donato", el viernes 12 de Octubre a 

las 19:30. 

 
3 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 
Pleno 

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza    

•Determina el estacionamiento exclusivo para motos 
frente a la E.E.T. Nº 279 “Tte. Benjamín Matienzo”.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.----    

    

4 
Proyectos Presentados por Concejales  

De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas     

• Establece que el D.E.M. dispondrá regularmente 
la capacitación en temas de Resucitación Cardio 

Pulmonar y Primeros Auxilios, a personas del Liceo 

Municipal, C.A.P. y demás dependencias públicas que 

lleven a cabo actividades donde se aglomere público, a 

través del Área de Salud Municipal o de Convenios con 

la empresa que brinda el servicio de emergencias 

médicas contratada por el Municipio.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.    

 

• Determina la colocación de guardarraíl en el lado 
oeste de calle Güemes, entre Av. Yrigoyen y Rotania, 

similar a los colocados en su lado este.- FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO. 

    

• Determina que el D.E.M. lleve a cabo, por medio 
de la Secretaría de Obras y Servicios Públicos, el 

proyecto, presupuesto oficial y la ejecución de las obras 

de movimiento, compactación y aporte de suelo, así 

como la señalización necesaria, para que el cantero 

central construido sobre Av. Belgrano no sobrepase la 

proyección de calle Nicasio Oroño.- FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO. 

 
• Crea el Programa de Ingreso Básico de 
Ciudadanía.- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.    

 

• Designa con el nombre de "Pueblos Originarios" a 
un espacio verde de la ciudad de Sunchales.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO. 
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• Establece como único sentido de circulación para 
calle Dentesano, entre Leguizamón y Falucho, de este a 

oeste; en el mismo sentido que el resto de la arteria 

vial. Determina como único sentido de circulación para 

calle 9 de Julio, entre Tucumán y Mitri, de norte a sur; 

en el mismo sentido que el resto de la arteria vial. 

Dispone que el estacionamiento en calle R. Maretto, 

entre Falucho y Borlenghi, será exclusivamente en el 

lado norte de la arteria. FUNDAMENTA CONCEJALA FUNDAMENTA CONCEJALA FUNDAMENTA CONCEJALA FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.  

 
De Minuta de Comunicación De Minuta de Comunicación De Minuta de Comunicación De Minuta de Comunicación     

• Solicita al D.E.M. evalúe la factibilidad de realizar 
las siguientes obras en la Plaza Bartolomé Gariglio, 

considerando su concreción en etapas o estableciendo 

un orden de prioridades hasta su finalización:  

-construcción de una senda en el interior del perímetro 

de la misma; 

-mejora de la iluminación y; 

-colocación de bancos, juegos infantiles, etc., con el fin 

de consolidar un espacio de convivencia y recreación. 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.APUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.APUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.APUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.---- 

 
Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.----    
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